

## Jegyzőkönyv

**Készült:** A Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2023. február 08-án megtartott **nyílt** üléséről

**Helyszín:** Polgármesteri Hivatal Tanácssterme

**Jelen lévők:** Payrits Marianna elnök  
Sárközi Ágnes képviselő  
Klemensits Ingrid képviselő  
Mogyorósi Péter képviselő  
Völgyi Iván Máté képviselő

**Tanácskozási joggal részt vesz:** dr. Rabi Kinga jegyző

**Hivatali dolgozó:** Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó

**Meghívott vendég:** Grubits Ferenc polgármester

**Payrits Marianna elnök:** köszöntötte a képviselő-testület megjelent tagjait, polgármester urat, jegyző asszonyt, és a pénzügyi főelőadót. Megállapította, 5 fő testületi tag van jelen, ezért a testület határozatképes. Megkérdezte van-e valakinek javaslata a napirendi pontokhoz.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** kérte a 2022.évi költségvetési rendelt módosítását halasszák el.

**Payrits Marianna elnök:** javasolt még napirendi pontokat: - az iskolai és óvodai beiratkozás, - baba-mama klub.

**Sárközi Ágnes képviselő:** javasolt még egy napirendi pontot: - óvoda nyári leállása.

**Payrits Marianna elnök:** további kérdés, javaslat nem volt, ezért szavazásra tette fel, **5 igennel** elfogadták a napirendi pontokat a következő módosításokkal.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta a napirendi pontokat a következő módosításokkal.

**1/2023. (II.08.) számú határozat**

### **NAPIREND:**

- 1. Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása**  
**Előterjesztő:** Payrits Marianna elnök
- 2. 2023. évi költségvetési rendelet megalkotása I forduló**  
**Előterjesztő:** Payrits Marianna elnök

**3. Éves programok megbeszélése**

**Előterjesztő:** *Payrits Marianna elnök*

**4. Beszámoló az iskolában/ óvodában történt eseményekről, változásokról, tervekről, programokról**

**Előterjesztő:** *Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő*

**5. Iskolai és óvodai beiratkozás**

**Előterjesztő:** *Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő*

**6. Óvoda nyári leállása**

**Előterjesztő:** *Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő*

**7. Együttműködési megállapodás a települési önkormányzattal**

**Előterjesztő:** *Payrits Marianna elnök, dr. Rabi Kinga jegyző*

**8. Baba-mama klub**

**Előterjesztő:** *Payrits Marianna elnök*

**9. Egyéb**

**1. Napirendi pont:** Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

**Payrits Marianna elnök:** Felkérte Klemmesits Ingrid képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére, aki a felkérést elfogadta. Majd szavazásra tette fel, **5 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

**2/2023. (II.08.) számú határozat**

*Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek választja Klemmesits Ingrid képviselőt.*

**2. Napirendi pont:** 2023. évi költségvetési rendelet megalkotása I. forduló

**3. Napirendi pont:** Éves programok megbeszélése

**Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó:** elmondta feladat alapú támogatásra nem rakott be összeget, mivel nem talált adatot arról mekkora összeget fognak kapni ebben az évben.

**Klemensits Ingrid képviselő:** március 15-ig jelentetik meg az előzetes pontokat, március 30-ig lehet fellebbezni, április végén van a döntés. 2,5 millió forint szokott lenni.

**Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó:** tájékoztatta a testületet összesen 5.126.045.Ft-tal gazdálkodhatnak.

**Payrits Marianna elnök:** kérte nézzék át tételesen a költségvetést, beszéljék át mire mekkora összeget tervezzenek. Folyóiratokra, újságra: 90.000Ft, -irodaszer, nyomtatványok: 100.000Ft, -élelmiszer (ablaknyitás, gyertyagyújtás): 400.000Ft, -győri zarándoklat: 400.000Ft, -„Zajacimo si” 2 alkalommal: 60-100.000Ft, -táncház 3 alkalommal (tavasszal, ősszel, július végén a folklór táborkor): 900.000Ft, -koszorúzás 2-3 alkalom: 50.000Ft, -Megyei Nemzetiségi Önkormányzat társulási díj: 100.000Ft, -útiköltség: 100.000Ft, -490éves jubileumi megemlékezés: 500.000Ft, -folklór tábor támogatása (1hetes): 500.000Ft, -előadások: 100.000Ft, -Pécsi színház (eddig nem jelentkezett): 0Ft, -zarándoklat a kópházi templomhoz: 400.000Ft, -250 éves rendezvényről készült film levetítése (március 1. rendezvény, vendégekkel, fogadással, vendéglátással): 200.000Ft, -maradék összeg feltüntetése a tartalék soron. További kérdés, javaslat nem volt.

**Mogyorósi Péter képviselő:** tájékoztatta a testületet elkészült a marketingfilm a „250 év a Fekete Madonna oltalmában” rendezvényről, egyeztetett a készítőkkal és március 1-jén levetíthető a film. A bemutatóra a névre szóló meghívókat ki kell küldeni, szórólapokat, plakátokat kell készíteni, a további szervezési feladatokat még átkell beszélni. Kérte a kópházi folklór programokat következő ülésen külön napirenden tárgyalják, nagyon sok program lenne.

**Grubits Ferenc polgármester:** elmondta a testületnek beszélt Szarka Gábor plébános úrral, a horvát egyesület nevében kérte a Passió éneklést, amihez az atya hozzájárult. Kérte még augusztus 16-ra a Szent Rókus megemlékezést este 18<sup>00</sup>-kor misével, utána a horvát egyesület koszorúzást tart, ehhez is hozzájárult az atya.

**4. Napirendi pont:** Beszámoló az iskolában/ óvodában történt eseményekről, változásokról, tervekről, programokról

**Payrits Marianna elnök:** Térjünk rá az iskolában/óvodában történt eseményekről, változásokról, tervekről, személyi változásokról.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Az iskoláról és az óvodáról nem tudok mit mondani. Az iskoláról annyit, hogy az első félévnek vége. Ez a mostani vihar levitte az összeg

bádog lemezt, eddig csak kettőt, most mind a hatot. Úgyhogy nincsenek bádoglemezek a tetőn csak az alpbádog van rajta.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Biztosítás van.

**Grubits Ferenc polgármester:** Biztosítás van.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nem arról van szó, hanem arról ki fogja azt oda feltenni.

**Grubits Ferenc polgármester:** Aki csinálta.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Oda állvány kell, aki csinálta az első kettőt sem tette vissza.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Akkor mást kell keresni.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Ilyen problémák vannak.

**Mogyorósi Péter képviselő:** A biztosítás nem téma.

**Völgyi Iván képviselő:** A Milkovics Lacival beszéltem.

**Payrits Marianna elnök:** Ne menjünk ebbe bele. Nem vállalta be, hogy ezt ő csinálta és kész. Ennyi.

**Grubits Ferenc polgármester:** Aki csinálta az vagy garanciális, ha nem garanciális akkor viharkár. Én egyébként megmondtam a Szarka atyának is, hogy adtak be a viharkára valami akármicsodát. „- Miért kellett volna?” Mondom fél cserép ott lent van.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Hát persze, ha így fúj a szél. Nézzétek meg.

**Grubits Ferenc polgármester:** Miért nem adták be?

**Payrits Marianna elnök:** Menjünk tovább.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Ahhoz képest amikor utoljára összeültünk különösebb esemény nem történt. Egy tanítói állást hirdettem, kettő jelentkező van eddig, 20-a a határidő. A tantestület jelenleg 3 mínusz taggal dolgozik. Mondjuk azt hogy 2,5 mert a Brindza Gyöngyi fél állásban itt van. Azt gondolom, hogy nagyon sokat dolgozunk. Nem hiszem, hogy a gyerekek megérik, hogy ennyivel kevesebben vagyunk. Egy pedagógiai asszisztentst felvettünk, még szeptemberben a Csukovits Katát. Nagyon szépen dolgozik, nagyon-nagyon nagy segítségünkre van a szervezési feladatoknál. Volt egy 1 osztályos szülői értekezlet, egy beiskolázási az óvodában, nagyon sok érdeklődő van Nagycenkről, legalább 5-6 szülő volt akik szívesen ide íratnák a gyerekeiket. Ugye ez megint valójában probléma, mert ha nagy létszámú az osztály bontani kellene. Tanár problémát jelent, terem problémát jelent, meg hát a nyelv miatt is.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Ági van ott Cenken valami probléma, hogy azért akarnak idejönni?



**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Hát azért ott minden évben van probléma, meg nem is állandó a tantestület, sok az utazó tanár, és valahogy menekülnek onnan a szülők. A Vukovina igazgatója is felhívót azzal, hogy jönnének majd ide, és esetleg megint 1-1 hétre jönne 1-1 tanár, ahogyan régen.

**Payrits Marianna elnök:** Mikortól?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Azt mondta, hogy most jönnek majd megbeszélni, nem tudom mit kell ezen megbeszélni. Nem tudja mikortól. Ahogy Ő is tudja megszervezni a dolgait. Hát igazából az iskolába jönnének.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Szeretnék kérdezni, most hogy Klemensits Ingrid nincs ott ki vette át az óráit?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Szétosztottuk az óráit.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Minden további nélkül működik?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Igen. Hát úgy működik, hogy a 7. osztály bontva volt azt most a Brindza Gyöngyi átvette, tehát ott nincs bontás. A 4. osztályt én vettem át, az 1. osztályt a Balogh Szabina vette át. A fizikát pedig a Babi vette át.

**Mogyorósi Péter képviselő:** És a tamburát ki tanítja, most ha beindul?

**Klemensits Ingrid képviselő:** Én tamburát csak 1 csoportnak tanítottam.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Balogh Szabina a tamburát.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Ki tanítja most a táncot?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Gáti Nikolett.

**Mogyorósi Péter képviselő:** A Gáti Nikolett az óvodából jár át az iskolában?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Igen.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Abban az időben amit ott kellene lenni?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nem. Óradíjjal fizetjük neki. Ő teljes állásban van ott.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Tehát plusz munkát kell csinálnia?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Igen. Tulajdonképpen ha ő munkaidejében csinálná akkor a többi óvónőre hárulna több teher.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Akkor azért volt mindenki annyira leterhelve.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Úgy is meglehetett volna oldani, de nem akartunk vele kiszúrni. Így legalább valami kis túlórárt kap.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Amikor a megbeszélésen ott voltunk én éreztem, hogy mindenki túl van feszülve. Tehát hogy ez a -3 csak úgy lepereg, nem úgy éreztem itt.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Ez nem úgy van.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Na jó, de én úgy tudom az iskola és az óvoda az egy.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Én az iskolában voltam.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Vagy nincs átjárás?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Péter ezt úgy vedd, hogy van egy feladat, amit meg kell oldanod. És ha most mondjuk elmenne bárki, akkor is meg kell oldani az óráit, tehát szétraknánk, ha nem kapunk mást. Nyilván meghirdettük az Ingrid állását, de nem volt jelentkező.

**Mogyorósi Péter képviselő:** És hol?

**Payrits Marianna elnök:** Nem lehetne Horvátországban is megkérdezni Ági? Mert a Paukovics Edittel kapcsolatba léptem, meghirdetett állást, amire voltak akiket vissza mondott. Küldtem nekik e-mailt, és 1 például visszaírt, akit érdekelhetne itt egy tanítói állás.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** A Brindza Gyöngyin keresztül érdeklődtünk, nem igazán volt olyan.

**Mogyorósi Péter képviselő:** „Olyan” mit jelent? Jelentkezett valaki?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nem, Ő beszélt.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Ja, Ő beszélt.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Ő beszélt emberekkel.

**Payrits Marianna elnök:** Kikkel, hol?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nem tudom, én megkértem őt.

**Payrits Marianna elnök:** De Horvátországból?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Horvátországban is vannak ismerősei. Körbe érdeklődött. Hát lehet, hogy olyan felületeken lehetne. De ha most meg..

**Payrits Marianna elnök:** Igen? Ha meg?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Jövőre nem tudod hogy gondolkodj. Érted? Ha most felveszel még valakit.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Hát három mínusz van!

**Payrits Marianna elnök:** Most mondtad, hogy három mínusz van!

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Jó, de lehet hogy az Edit visszajön. Visszajön az Andi is valamikor.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Akkor lesz több.

**Payrits Marianna elnök:** Az Andi még nem jön vissza.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Jó, lehet hogy az Andi 2 évig nem jön vissza, de lehet hogy 1 év múlva visszajön.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Jó, de 3 mínusz van. Nem nulla.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** 2,5. Egy tanítót most hirdetünk.

**Payrits Marianna elnök:** Egy másikat meg lehetne Horvátországból.

**Klemensits Ingrid képviselő:** A mostani tanítót, akit hirdettél és mondtad, hogy ketten jelentkeztek. Ők most napköziben lennének? Hogyan lenne?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Most a napköziben, ebben az évben. És akkor szeptembertől pedig osztálytanítóként.

**Payrits Marianna elnök:** Alsóban?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Alsóban, igen. Egy. Egyet veszek fel, egy állást hirdettem.

**Payrits Marianna elnök:** Jó, de hozzád irányíthatom ezt az embert, aki érdeklődik?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Persze.

**Payrits Marianna elnök:** Horvátországból.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Igen. Miért férfi?

**Payrits Marianna elnök:** Nő. Gond?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nem csak azt mondtad embert. Nőre nem nagyon szoktuk mondani. Irányítsd, persze.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Felhívtam Martinát és megkérdeztem, hogy érzi magát Kópházán stb. ? Őneki azért vannak folklór tervei, itt-ott amott. Megkérdeztem beszélgetés közben, hogy esetleg, ha, gyesen gyerek mellett stb. esetlegesen iskolában, oviban egy kis betanítást. Nem csak kívül, ott is. Azt mondta ő nem látja semmilyen akadályát, sőt ha kell papírjai vannak., olyan amilyen itt nincsen senkinek.

**Payrits Marianna elnök:** Andinak és neki is.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Meg a Szabinának meg a Gáti Nikinek.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Arra gondoltam, hogy itt van egy ember aki be tudna jönni és ott nincs kec-mec magyarul. Horvátul tanítaná a folklórt. Így a Niki is tehermentesítve lenne.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** A Niki szívesen csinálja, szereti.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Én, amikor ott ültünk akkor nem ez jött le. Arról is kérek egy beszámolót.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Azt nem akarja csinálni, mást szívesen csinál. Had döntse el ő, hogy mit akar szívesen csinálni.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Azért kérdeztem én a Gáti Nikit személyesen őt is felhívtam.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** És?

**Mogyorósi Péter képviselő:** Kérdeztem tőle, hogy vagytok, hogy érzitek magatokat, hogyan a folklór? A folklór részen érdeklődtem.



**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Igen? 3 gyerek mellett.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Hát ugye amikor ott voltunk azon a megbeszélésen azt még nem is érintettük.

**Payrits Marianna elnök:** Nem.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Azt kellene.

**Payrits Marianna elnök:** Még nem tartunk ott.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Akkor felhúztam magam egy kicsit és 2 napig nem tudtam aludni. Akkor, hogy az a kis klub ekkora port vert.

**Grubits Ferenc polgármester:** Nekem lenne egy kérdésem az igazgató asszonyhoz. Az álláshirdetést láttam a facebookon.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Igen?

**Grubits Ferenc polgármester:** Meg van jelölve, hogy szolgálati lakás biztosítása.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nem, nem az van megjelölve. Szolgálati lakás a települési önkormányzattól igényelhető.

**Grubits Ferenc polgármester:** Nem ez van fent.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Hát akkor vedd elő. Ez van fent szó szerint.

**Grubits Ferenc polgármester:** Olvasd el te is.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nem olvasom el Feri, mert én írtam. Kimondottan ezért, mert tudtam hogy beleköttek. Másodpercek alatt....

**Grubits Ferenc polgármester:** Ági, nem kötekedés. Első kérdésem miért vagy ilyen ellenséges ma a nemzetiségi önkormányzattal és velünk szemben?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Feri, beszélj arról amiről akarsz. Mit akarsz kérdezni?

**Payrits Marianna elnök:** Ez van fent Feri: „A munkakör betöltéséhez a településen szolgálati lakás van, amely Kópháza Község Önkormányzatától igényelhető.”

**Grubits Ferenc polgármester:** Tehát szolgálati lakás van. Honnan tudod, hogy van szolgálati lakás?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nincs? Miért nincs?

**Grubits Ferenc polgármester:** A szolgálati lakás használhatatlan. Egyeztetted Kópháza Község Önkormányzatával?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Feri, akkor azt mondod neki, hogy nincs.

**Grubits Ferenc polgármester:** Ági, kérdeztem tőled valamit? Egyeztetted-e Kópháza Község Önkormányzatával, hogy a szolgálati lakást biztosítják-e a te feltételeidnek?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Az én feltételeimnek nem kell biztosítani, én azt írtam be, hogy szolgálati lakás igényelhető, mert itt van egy szolgálati lakás.

**Grubits Ferenc polgármester:** Nem egyeztetted. Nincsen.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Én azt tudom, hogy üres. Hogy milyen állapotban van nem tudom. Jó, Feri akarsz valami mást kérdezni ami előre visz?

**Grubits Ferenc polgármester:** Azt akartam kérdezni miért nem egyeztetted velünk?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Jó, akkor innen ugorjunk.

**Payrits Marianna elnök:** De lehet erre válaszolni. Nem Ági? Nem egyeztetted.

**Grubits Ferenc polgármester:** Nem tekintesz minket partnernek.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Jó, nem egyeztettem ennyi. Nem tudtam, hogy használhatatlan.

**Payrits Marianna elnök:** Miért nem egyeztetted?

**Grubits Ferenc polgármester:** Miért nem kérdezted meg?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Megkérdezi az aki szolgálati lakást akar.

**Grubits Ferenc polgármester:** Nem, neked kellett volna megkérdezni, mert te tetted fel a hirdetést.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Igen, én felraktam hogy van itt egy szolgálati lakás. Miért nincsen?

**Grubits Ferenc polgármester:** Szolgálati lakás van, de használhatatlan.

**Payrits Marianna elnök:** Ági, ismerd el hogy ezt elhibáztál. Van ilyen.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nem hibáztam el.

**Payrits Marianna elnök:** De igen.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nem hibáztam el. Nem, mert márciustól oda ígérték a szolgálati lakást a Kovácsné Németh Noémi szüleinek.

**Grubits Ferenc polgármester:** Ki?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Ő attól kérte.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Nem. Az volt egyenlőre a döntés, hogy az ablak csere után, a testület bejárja, mivel parketta csere is szükséges. Akkor Ő ott félre értelmezhetette a határozatot.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Egyébként nem csak ez az egy lakáslehetőség van Kópházán.

**Grubits Ferenc polgármester:** Van lehetőségek, amit fel tudtok ajánlani?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Igen. Lesz.

**Grubits Ferenc polgármester:** Akkor jó, semmi gond.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Ki az?



**dr. Rabi Kinga jegyző:** Itt tanít az iskolában és a szüleinek kérte albérletbe, és akkor ott félreérthette, úgyhogy ezt tisztázni kell vele. Hogy márciustól megkapja, nem tudom honnan kaphatta ezt a hírt.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Tisztázni kell vele.

**Payrits Marianna elnök:** El lehet ismerni, hogy olyasmit tettem, amit nem gondoltam át, vagy nem futottam meg azt a kört amit meglehetett futni. Ennyi, és akkor nincs ez a szó csata.

**Grubits Ferenc polgármester:** Nekem nincs semmi problémám, csak jeleztem, hogy az önkormányzatnak nincsen szolgálati lakása amit oda tudunk adni bárkinek. Tanárnak vagy akárkinek lakásnak. Még egy kérdésem lenne. Miért van Szombathelyen 3 horvát tanár, és nálunk egy sincsen?

**Mogyorósi Péter képviselő:** 3 tanár horvát tanár van Szombathelyen?

**Grubits Ferenc polgármester:** Igen.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Mióta?

**Klemensits Ingrid képviselő:** Régóta. De ők saját költségvetésükből fizetik.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Tehát nem a Metodički Center?

**Klemensits Ingrid képviselő:** Nem senki, ők a saját költségvetésükből fizetik a 3 Horvátországi tanárt.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Van nekik 3?

**Grubits Ferenc polgármester:** Igen. 3 Horvátországi.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Tehát 3 Horvátországi tanár?

**Klemensits Ingrid képviselő:** Ott voltak Pagon is. Mind a 3 ott volt.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő: Pagon?** Én nem találkoztam velük.

**Grubits Ferenc polgármester:** Csodálkozom. Megint úgy csinálsz mintha nem tudnál semmiről sem.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Én egyről tudok.

**Grubits Ferenc polgármester:** Ez nem egy viselkedési forma.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Én nem nézem melyik iskolában hány, mennyi, meg milyen tanár van.

**Grubits Ferenc polgármester:** Ez elég sajnálatos.

**Payrits Marianna elnök:** A jó példát át kell venni.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Azért Bezenyétől Péterfáig tudni kéne mi van itt. Tehát 3 horvát tanár van Szombathelyen? Mióta?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Ezek szerint.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Én Pagon voltam az utolsó tovább képzésen ott találkoztam a Horvátországi tanárokkal.

**Grubits Ferenc polgármester:** Mikor volt ez?

**Klemensits Ingrid képviselő:** Szeptemberben.

**Grubits Ferenc polgármester:** Már szeptembertől.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Köszönöm, hogy szóltál Feri.

**Grubits Ferenc polgármester:** Ági, ne hülyéskedjél nekem kell ezt tudni?

**Klemensits Ingrid képviselő:** Figyelj megkérdeztük a buszon hogyan működik. Ő meghirdette, van egy facebook csoport, ahol ő regisztrált a horvátországi állás kereső pedagógusok facebook csoportjába. Bevették a csoportba, ebbe a csoportba hirdették meg az állást, és egy állásra több mint tízen jelentkeztek. Ekkor beszéltél te vele.

**Payrits Marianna elnök:** Így van és átküldte, és azoknak én írtam egy e-mailt, hogyha aktuális ez a része még, akkor minket érdekelne.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Facebookra becsatlakozni, azonnal.

**Payrits Marianna elnök:** Igen.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Egyébként ez nekem is volt ötletem. Csak gondoltam Facebookon csak nem így megy.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Én nem kommunikálok Facebookon, ilyen egyszerű. Igen, mert téged ismerlek, de nem fogok Messengeren.

**Grubits Ferenc polgármester:** Szerintem egy intézmény vezetőnek úgy kell dolgoznia, hogy az intézményének jó legyen.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Ha eljönnek Szombathelyig eljönnek Kópházáig is. Sőt. Amit Szombathely meg tud adni, én úgy vélem azt mi minimum meg tudjuk adni.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Megkérdeztük az Edittől hogyan van, a támogatásuk a lakástámogatásuk meg az egyéb. Ugyan azt a bért kapják a magyar bér besorolás szerintit kapják, és albérleti hozzájárulás ad. Nincsenek 3 együtt, 3 külön albérlet van. Mind a 3 külön laknak, a régi iskolában volt egy szolgálati lakás bent az iskolaépületben, de azóta az új iskolában vannak, ott nincsen lehetőség. Nem laknak 3 együtt, mind 3 külön van.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Munkáltatónak az albérleti támogatása.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Honnan vannak Zágrábból?

**Klemensits Ingrid képviselő:** Nem tudom. Az egyik talán Rijekából van azt hiszem.

**Grubits Ferenc polgármester:** Nem mindegy honnan vannak? Nálunk nincsenek.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Jövő szeptembertől lehet.

**Payrits Marianna elnök:** Ezt már most. Szeptembertől már legyen.

**Mogyorósi Péter képviselő:** elmondta beszélt Korláth Martinával, szívesen tartana táncórákat az iskolában. Össze kellene ülni és meg kellene beszélni a részleteket.

**Payrits Marianna elnök:** elmondta megbízási szerződéssel lehet, szakkört tarthat.

**Völgyi Iván képviselő:** elmondta a tánc része rendben van, már csak a tambura részét is még kell beszélni.

**Grubits Ferenc polgármester:** Még egy megjegyzésem lenne, hogy ha megengeditek. Nem személyeskedni, nem harcolni akarok igazából, csak itt a problémákat próbáljuk megoldani. Volt egy Dramalj-i probléma, amit az igazgató asszony a polgármesteri hivatalra akart rátestálni, kikérem magamnak. Tessék pontos munkát végezni az iskolában.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nem az iskolában, mert nem az iskola számolt el a arról a pályázatról.

**Grubits Ferenc polgármester:** Ez a ti Dramalj-i pályázatokat.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Az lehet.

**Grubits Ferenc polgármester:** A ti pályázatokat volt. Azokat az adatokat tudjuk rögzíteni a hivatalba, és ezt a hivatal nevében kértem ki, nem a magam nevében, mivel nem én foglalkozok vele.

**Payrits Marianna elnök:** Tájékoztatnátok, hogy mi történt?

**Grubits Ferenc polgármester:** Jegyző asszony.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Volt egy Dramalj-i tábor elszámolás, hiánypótlás volt. Az Ingrid most küldted a héten a levelet, hogy nem érkezett be a hiánypótlás. Bántó volt az a fogalmazás mondhatom így. Az Ági írta, hogy a hivatalban nincsenek meg a dokumentumok. Majd vissza is kérdeztem

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nem, van olyan dokumentum ami hiányzik.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** De benne volt, hogy a hivatalban nincs meg, és keresitek és pótoljátok. Az biztos, hogy a hivatalt így érintette. Ezért írtam vissza, hogy rá is kérdeztem arra amire válaszoltál, hogy a szerződés magyar nyelvű formájában nincs meg.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nem is volt.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** De ugye ez nem jött ki, ha ugye az ember nem jár utána, és ebből sajnos én úgy gondolom az egész faluban a szervezetek között ebből nagyon sok konfliktus adódik, hogy nem pontosan vannak megfogalmazva a dolgok. Mert most egy idegen akár - Marianna biztosan olvastad, bevoltál csatolva - annak az jön le, hogy itt egy trehány munkavégzés van és nincsenek iratok. Holott amit megkapunk az ott volt a Gabinál (Markó Zoltánné). A Gabi január elején ezeket az iratokat átküldte neked scanelve. De ez úgy jött ki



mintha nálunk nem lennének rendesen kezelve a papírok. Ehhez a táborhoz nem hiszem, hogy volt...

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Anno nem került oda, nem a Gabi nem tette oda. Ő nem is tudja, hogy le kell fordítani ezt a szerződést magyarra.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Nem ez jött ki. Tehát ha azt írod nincs a szerződés bent magyarul, és ezt fordítjuk, akkor nem úgy jön ki, hogy a hivatalban nincsenek meg a dokumentálva az iratok.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Ja, jó.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Azért mondom mert ezek...

**Mogyorósi Péter képviselő:** Akkor most minden rendben, most így utólag?

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Hát mi ezt így letisztáztuk. Ha Feri most nem teszi szóvá úgy is mondtam volna az Áginak., hogy ilyenekre ügyeljünk mert úgy jön ki mintha a másik semmit sem csinál vagy nem jól.

**Grubits Ferenc polgármester:** Jó, csak azért mondom, mert az Ági az előbb is azt mondta a kérdésekre nem válaszolok, menjünk tovább. Ha nem beszéljük meg a problémákat akkor ezek a problémák vannak.

**Payrits Marianna elnök:** Erre is könnyű válaszolni. Kinek a dolga, hogy a szerződés le legyen fordítva?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nem minden szerződést kell, nem mindig kell. Figyelj 2017 elszámolás, az Ingrid volt az elnök, a Fanni szervezte. Hogy most ki számolt el akkor 2017-ben fogalmam nincs. Most jött a hiánypótlás, most néztek vissza egy 5 évvel ezelőtti vagy 6 évvel ezelőtti pályázatot. Ennyi. Nem értettem ....

**Payrits Marianna elnök:** De ez már a második felszólítás volt nem?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Igen.

**Payrits Marianna elnök:** Tehát ez elsikkadt, az első.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Az első elsikkadt, mert pályázati beadások voltak, az aktuális pályázatokra fókuszáltunk.

**Payrits Marianna elnök:** Tehát akkor nem volt időd ezzel foglalkozni, ez elsikkadt. Nálad sikkadt el.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nem nálam sikkadt el, mert ha ott van a fordítás, akkor nem sikkad el sehol. Én azt tudtam hogy...

**Mogyorósi Péter képviselő:** Az volt a kérdés kinek a feladta megcsinálni a fordítást?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** A nemzetiségi önkormányzatnak.

**Mogyorósi Péter képviselő:** De miért?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Mert a nemzetiségi önkormányzat a pályázata volt.

**Mogyorósi Péter képviselő:** És ki írta meg a pályázatot?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nem tudom. 2017-ben én nem írtam az biztos.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Az úgy és erre jól emlékszem, hogy mindig az iskola, és pályáztak és mit mondtam, megint jön vissza, hogy vissza a fagy. Nem az a fontos, hogy milyen egyesület égisze alatt, hanem hogy ki viszi végig A-tól Z-ig, és most jön ez ki. Ugye? Most jön ez ki, az ember, ki szervezte, ki csinálta?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Erről még lehet még beszélni fél órát ha akartok.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Nem. Ezt a prezentációt én fogom megszervezni az Ingriddel. Klemensits Ingrid és Mogyorósi Péter. Oké?

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nagyon jó.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Ez így működik. És ugyan így a pályázatoknál, szerintem ugyan így működik nálatok az iskolában is, valaki ezt csinálja, valaki azt csinálja.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nincs is gond a pályázatokkal, amióta a sajátjainkat a saját nevünk alatt adjuk be.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Hogyha fordítva lenne a helyzet akkor a személyt védenéd Ági. Ha ez a helyzet, akkor nekünk nincs közünk hozzá. Mindig úgy, hogy mi sosem vagyunk hibásak.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Ezt nem mondta senki Péter.

**Payrits Marianna elnök:** De nem mondd ki.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Arról volt szó, hiányzik egy írat és kiderült nem is létezett.

**Payrits Marianna elnök:** Oké, jó. Csak közben volt egy vádaskodás amit...

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Nem volt vádaskodás. Volt egy mondat.

**Payrits Marianna elnök:** Az rendben van Ági, de azok az egy mondatok, azok rosszul érintenek embereket.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Hát, ez legyen a legkisebb baj.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Az a legfontosabb mi hogyan beszélünk egymással, mert utána a másik nyakának fog menni mindenki.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Nagyon sok problémát okoz ez, hogy csak fél igazságot mondtak el vagy csak az elejét a történetnek, és akkor lehet következtetni sok mindenre, vagy nem gondolom végig mit mondok a másoknak.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Én csak azt akarom mondani, hogy ez volt tavaly is a probléma szerintem a nagy önkormányzattal amikor leültünk. Elsikadtunk egymás mellett, amíg nem



kellett beszélni nem beszéltek velünk. Utána hirtelen beszélni kellett velünk. Na utána leültünk és beszélünk velük, és akkor rájöttünk, hogy milyen sérelmek vannak meg minden, de beszélünk egymással.

**Payrits Marianna elnök:** Jó.

**Sárközi Ágnes iskola igazgató, képviselő:** Haladjunk Marianna.

**Grubits Ferenc polgármester:** Ezt a témát lezárva csak annyit szeretnék mondani, hogy szeretném megkérni igazgató asszonyt, hogy pontosabban lássa el a munkáját. A flegma beszélgetéseknek nincsen jó vége. Tényleg. Ha tudunk egymással kommunikálni egymással beszélni, én nem vagyok a fenntartója az iskolának, hála Istennek, nekünk sem személyi, sem egyéni problémánk nincsen. De viszont azt, hogy a problémákat a hivatalra próbáljátok áthárítani a saját mulasztások miatt, ezt nem tudjuk lenyelni, és innentől fogva a viszony nem lesz olyan partneri viszony, hogy segítünk egymáson. Mindenki hibázhat, főleg én mert egy tanulatlan autószerelő vagyok, már elnézést kérek, de onnantól fogva, főleg akinek felelős vezetői beosztása van azoknak ezekre a hibákra oda kell figyelni. Ugyan úgy mint a 3 horvát tanár Szombathelyen, nem figyeltétek az egész dolgot, elsikadt. Én próbálom bombázni a Gugan-ékat, teljesen ok nélkül, ők azt mondják oldjátok meg egymás között, Szombathely megtudja oldani, Kópháza nem tudja megoldani. Kinek a feladata ez? Vajon kinek a feladata? A Mariannáé? A Péteré? A polgármesteré? Nem hiszem, az intézményvezetőé. Ha egyszer megválasztottátok 5 évre az intézményvetőt akkor az az intézményvezető legyen olyan bizalommal a testület felé, aki megválasztotta, hogy azt őszintén, pontosan próbáljon velünk beszélni. Én csak ezt akartam. Felhívni a figyelmet, és nem azért, mert nekem semmiféle nyomásgyakorlatom nincs az Ági felé nincsen. Én szeretem, tisztelem, becsülöm mert ilyen intézményvezető a környéken nincsen mint Ő, csak rengeteg hibával dolgozik. De ezeket a hibákat te nem akarod elismerni. Ha elismernéd a hibákat és megpróbálnál konstruktívan dolgozni akár a nemzetiségi önkormányzattal akár a nagy önkormányzattal sokkal előrébb tartanánk. Ezt akartam mondani, és elnézést kérek ha valaki megbántottam.

**Payrits Marianna elnök:** Köszönöm.

## **5. Napirendi pont:** Iskolai és óvodai beiratkozás

**Payrits Marianna elnök:** elmondta az előterjesztésben az óvodai és iskolai beíratás időpontja 2023. április 20. és 2023. április 21. lenne. További kérdés, javaslat nem volt, ezért szavazásra tette fel, **5 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

**3/2023. (II.08.) számú határozat**

*Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 83. §. a- alapján a Nakovich Mihály Általános Iskola és óvoda intézményi beíratkozás időpontját 2023. április 20. és 2023. április 21. napjában határozza meg.*

*Felelős: Sárközi Ágnes Iskolaigazgató*

*Határidő: 2022. április 30.*

**6. Napirendi pont: Óvoda nyári leállása**

**Payrits Marianna elnök:** elmondta az óvodai leállás időpontja alatt lesz a takarítás és a festés is. Időpontja 2023. július 11-től 2023. július 30-ig. További kérdés, javaslat nem volt, ezért szavazásra tette fel, **5 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

**4/2023. (II.08.) számú határozat**

*Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda óvodai nyári zárva tartását 2023. július 11-től július 30-ig határozza meg.*

*A képviselő-testülete felkéri Sárközi Ágnes igazgatót, hogy a döntésről a szülőket értesítse.*

*Felelős: Sárközi Ágnes Iskolaigazgató*

*Határidő: 2023. február 15.*

**7. Napirendi pont: Együttműködési megállapodás a települési önkormányzattal**

**Payrits Marianna elnök:** kérte a képviselőket következő ülésre tegyék át a napirendi pont megtárgyalását, valamint nézzék át és tegyenek javaslatokat.

**Mogyorósi Péter képviselő:** kérte kerüljön bele, hogy az önkormányzat a programokat igyekszik 2 nyelven megszervezni, erre ösztönzze a civil szervezeteket is. A plakátokra, szórólapokra, Kópháza honlapjára gondol.

**Payrits Marianna elnök:** további kérdés, javaslat nem volt, ezért szavazásra tette fel, **5 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

**5/2023. (II.08.) számú határozat**

*Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a települési önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás módosításával kapcsolatos döntést következő ülésére halasztja a módosítási javaslatok összegyűjtéséig.*

*Felelős: Payrits Marianna elnök*

*Határidő: 2023. március 08.*

**8. Napirendi pont: Baba-mama klub**

**Payrits Marianna elnök:** Jó és akkor a baba-mama klubról szeretnék pár szót ejteni. Átküldtem nektek az anyagot, nem tudom, hogy áttudtátok-e nézni. Nekem csak pár mondat erejéig. Nagyon rosszul esett, az a fajta negatív és elutasító, kifogást kereső hozzáállás.

**Grubits Ferenc polgármester:** Én nem láttam ilyen anyagot. Csak a képviselőknek lett elküldve. Bocsánat, mond csak.

**Payrits Marianna elnök:** Igen. Egy....

**Mogyorósi Péter képviselő:** Megbeszélés volt az óvodában.

**Payrits Marianna elnök:** És különösen az is megrázott Ági, hogy olyan kijelentéseket tettél amik, mint nemzetiségi iskola és óvoda igazgatója és nemzetiségi önkormányzat képviselőjeként, én azt gondolom hogy az esküd ellen, vagy azzal szembe menve.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Jó, hát te így gondolod Marianna. Nem biztos hogy úgy van. Én máshogy gondolom.

**Payrits Marianna elnök:** Tehát Ági, van 2 olyan emberünk Kópházán aki...

**Sárközi Ágnes képviselő:** Ne menjünk ebbe bele.

**Payrits Marianna elnök:** Miért ne menjünk bele? Oké. Miért ne nem menjünk bele?

**Sárközi Ágnes képviselő:** Most mit akarsz itt? Engem akarsz meggyőzni? Vagy mit akarsz? Szeretném, hogy hagyjuk ezt a vitát.

**Payrits Marianna elnök:** Nem akarlak meggyőzni. Szeretném, hogy ha látnád, hogy vannak bizonyos felelőségi köröd.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Én jól látom a felelőségi körömet.



**Payrits Marianna elnök:** Tehát te nem hibáztál Ági ott. Ne akard semmilyen módon hasznosítani azt a .....

**Sárközi Ágnes képviselő:** Jaj miért? Miért mondanék ilyet? Miért nem akarnám most azért mert....

**Payrits Marianna elnök:** 7 tanúm van rá Ági. És akkor azt mondtad...

**Sárközi Ágnes képviselő:** Jó akkor örvendezzél. Nem tudok erre mit mondani. Ott provokáltál mindenkit Marianna. Ez az igazság.

**Payrits Marianna elnök:** Azzal hogy felvettem egy ötletet amire csak a kifogás volt a válasz. És az volt a vád, hogy miért nem tájékoztatlak beneteket, miközben semmi tájékoztatni valóm nem volt. Szerettem volna azt a tudást és azt a tapasztalást ami nektek van, vagy azt a mi egyrészt a nemzetiségi önkormányzatnak van másrészt az óvónőknek van összerakni. Jó. Igen?

**Sárközi Ágnes képviselő:** Most a technikai dolgokról beszéljünk.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Lenne 5-10 mondatom. Én oda jöttem, egyedül voltam férfi nem tudom hány asszonnal, tehát nem volt egy egyszerű téma. Egymásnak álltak ott szépen, benne voltam a velejében, és nem értettem az elején, hogy miről van itt a vita. Tehát én 1,5órán keresztül ott ültem és nem értettem min vitázunk. Mert igazán, hogyha akarunk egy ilyet elindítani, hát mond el. Nem is értem, akkor csináljátok. Nem is értettem mi van és én odajöttem, utána leesett a tantusz, hogy nem tudad azt, hogy a dadák tisztítanak..... Na mindegy, ott voltak pár dolgok amiket én nem tudok. És igazából ott vettem észre, hogy, tehát ha valaki így ül. Oké? Akkor meg akar enni. Tehát én tudom mert ebben vagyok bent, és ők egy kicsit feszültek voltak. És szerintem ott előtte már ment pár kör, vagy nem tudom mi volt. Én azt hittem odamegyünk és beszélünk teljesen szabadon. És én nem ez jött le nekem. Nekem az volt hogy mit akarunk mi, meg megint, meg több munka meg stb. Hát mondom hová jöttem. Nem tudtam 2 napig aludni. Mondtam hogy ilyen kis pöszmötömségből egy ekkora ízét csinálni. Nem is értettem. Utána mondtam oké, jól van, hát utána meg kell nézni a dolgokat. Engem a munkámban úgy ellenőriznek, nem azt, hogy hány órát voltam és beszéltem emberekkel, hanem hogy hány biztosítást adtam el. Meg kell nézni az eredményeket. És ha így akarják, akkor viszont kemény lesz, nagyon. Mert amit mondtam, hogy nálunk olyan nincs, hogy nálunk a nyelvvizsgán többen szerepelnek németből mint horvátból az iskolában. És az hogy az óvodában, úgy jött le nekem, hogy mi odajövünk, hogy ti nem jól csináljátok a munkátokat. Nekem ez így jött le. Odajövünk és valaki azt mondta nekik, hogy ide jönnek és titeket. És ott voltunk és nagyon rosszul éreztem magam, aztán elbeszélünk egymás mellett, és folyamatosan ment az adok-kapok. Én nem értettem Ági miért van erre szükség.

**Payrits Marianna elnök:** Tehát, hogy ha valaki egy horvát klubot akar létrehozni a faluban az mitől elit klub, attól hogy valaki horvát miért elit? Ezt nem tudom. És miért diszkrimináljuk a magyarokat, azzal hogyha horvát nyelven szeretnénk egy horvát klubot megtartani. Ezt sem értem. És ezt egy nemzetiségi képviselő hogyan teheti fel, hogyan gondolkodhat így Ági, én ezt nem tudom. Tehát ezt nem is értettem ezt az egészet. Ráadásul és ezt is látni kell, hogy kiprovokáltatok azt, hogy meghirdessünk mindenki számára egy lehetőséget. Holott az én javaslatom az volt, hogy indítsuk el ezt a horvát csoportot, és ha lesz érdeklődő, azt írjuk fel a várólistára, megnézzük meg van-e még más szintem érdeklődő, és elgondolkodunk majd ezen a módszertanon, hogy azt hogyan fogjuk megoldani. Ehhez képest most van 2 csoportunk és 1 csoportra való kapacitásunk. Tehát mi lesz a második csoporttal? Szívem szerint azt mondanám, hogy a Sárközi Ágnes és a Walter Csilla aki amellet kardoskodott, szervezze meg a 2 nyelvű csoportnak a működtetését.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Nem csak mi kardoskodtunk amellet hanem az Ingrid is.

**Payrits Marianna elnök:** Miután?

**Sárközi Ágnes képviselő:** Nem miután.

**Payrits Marianna elnök:** Miután nem közelítették az álláspontok.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Arról volt szó, hogy a magyarokat ne rekesszük ki.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Nem, várjatok. Várjál. Megint átmagyarázzuk a dolgokat. Tehát én azt a javaslatot akkor tettem mikor ti ezt mondtátok nekünk, hogy mi elit klubot csinálunk és kirekesztünk bárkit.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Te mondtad a faluban ez megy.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Ági,

**Sárközi Ágnes képviselő:** Te mondtad.

**Klemensits Ingrid képviselő:** A faluban azért megy el ez, mert ti azt akartátok hogy ez menjen. A baráti körömben engem pellengérré állítanak olyan dolog miatt, ami tényleg egy olyan kezdeményezés ami példaértékű lenne bárhol. Fél információkkal, és félremagyarázott információk mennek ki a faluba és ebben a faluban annyira jól működik a szócső, és főleg, legfőképpen ez a része a dolognak. Tehát amikor engem, a baráti körömből így támadnak, hogy mit akartok ti, és én ott állok és azon gondolkodom, azon kívül hogy én vagyok itt a legnagyobb ízé, hogy tényleg már el is kell hogy higgyem magamról. Semmi. Én azért mondtam, mert akkor azt mondtátok és én erre tettem javaslatot -így volt? nehogy az legyen a faluban hogy nem kérdeztük meg. Kérdezzük meg. Jó a következő ....

**Mogyorósi Péter képviselő:** Meg kell kérdezni. De az nem azt jelenti hogy indítani is kell.



**Sárközi Ágnes képviselő:** Ezért kellett volna Ingrid azt csinálni, hogy először mi szűk körben leülünk, megvívni a saját harcainkat és nem azt....

**Payrits Marianna elnök:** Mi az a szűk kör?

**Mogyorósi Péter képviselő:** 3,5 órát ott ültem.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Nem, nem..

**Payrits Marianna elnök:** Ki az a szűk kör Ági?

**Sárközi Ágnes képviselő:** A szűk kör a nemzetiségi önkormányzat, mondjuk a 2 intézményvezető, minden kérdést zárt körben feltettünk volna.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Hát ott voltunk.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Addigra a Marianna az összes szülőt végig telefonálta, az összes óvónőt végig telefonálta. Mire nálam volt addigra dagadt az egész téma.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Szerintem ti voltatok az első akiknek elmondta ezt a Marianna.

**Sárközi Ágnes képviselő:** A Marianna nem mondott semmit. A Marianna az ablak nyitáskor azt mondta, én gondolkodom egy horvát klubon.

**Payrits Marianna elnök:** Egy baba-mama klubon.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Korábban mondta ezt.

**Sárközi Ágnes képviselő:** A következő lépés az volt ami hozzánk eljutott. Én egy bűdös szót nem tudtam, és hallottam, hogy megbeszélés lesz és megbeszéljük a klubot.

**Payrits Marianna elnök:** Így van. Így van.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Én erről ezen kívül semmit nem tudok.

**Payrits Marianna elnök:** Ági, megkérdeztem azt a 10 embert akinél vagy az anya, vagy az apa, vagy a nagyszülő úgy tud horvátul, hogy nem szólal meg magyarul. És hogy ha ebből a 10-ből nekem 5 azt mondja, Marianna ez minket nem érdekel nem jövünk el, akkor nem csinálom. Kész vége. Nem is kezdek bele. De mind a 10 azt mondta nagyon jó ötlet, ezért mondtam azt hogy jó hívjuk össze az illetékeseket. Ki az illetékes?

**Mogyorósi Péter képviselő:** Intézményvezetők és a nemzetiségi önkormányzat.

**Payrits Marianna elnök:** És az óvónők akik tudnak horvátul. Rájuk bazirottam, mert nekik lenne a legkisebb erőfeszítéssel megcsinálni ezt, természetesen a segítségünkkel, azt is mondtam, hogy segíték. A végén már azt mondtam csináljátok meg az első tízet utána átvesszük az egészet. Nem. Nem egyedül a Grubits Marianna és a Dorina volt az aki azt mondta hogy oké.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Meg a Niki is mondta az elején, csak aztán visszalépett.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Niki is mondta.

**Payrits Marianna elnök:** Nem a Niki kiderült, hogy sírva ment haza, mert nem mondta. Félre értettük, és én ráugrottam a Nikire

**Klemensits Ingrid képviselő:** Rosszul hallottam.

**Payrits Marianna elnök:** Hát én is, te is. Látod félreértettük. Mindegy. Azt gondolom hogy nagyobb volt a füstje mint a lángja, ez az egész. Ötletelni jöttünk össze amiből cirkusz, összeveszés, ellenérzések lettek, amit nem is értek. Mindegy. Van 2 csoport egy kétnyelvű és egy horvát csoport, mára tűztük ki, hogy a horvát csoportot elindítjuk, de az Áginak az volt a javaslata, hogy mivel határozatot sem hoztunk, ezért ne indítsuk el.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Most megint a papír? Ugye?

**Payrits Marianna elnök:** Igen. Ráadásul a helyszínnel is problémák voltak, mert hogy ne az óvodában legyen. Ezt viszont köszönöm, hogy felajánlottad nézzem meg a tánctermet, megnéztem, és azt gondolom talán még jobb helyszín is, mert ott van technika, lehet ott kivetíteni, lehet zenét stb.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Van ott szivacs?

**Payrits Marianna elnök:** Nem ki kell találnunk.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Padok vannak, szivacsok vannak a torna teremben.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Oké, ott nem lehet ülni és a kisgyerek tudod mit csinál.

**Payrits Marianna elnök:** Igen, de azt át kell hurcolni. Párnákat kell vennünk Péter, azért mondtam, hogy ha marad pénz akkor valamennyi párnát venni kell. Illetve nem tudom, hogyan tudjuk ott tárolni.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Tudjuk, a párna az nem probléma.

**Völgyi Iván képviselő:** Jobb a kis gyerekeknek. A kisgyerek a párnát össze-vissza tologatja.

**Payrits Marianna elnök:** Mi a jobb a kis gyerekeknek?

**Völgyi Iván képviselő:** Az a szivacs amit egymásra lehet tenni, nem tudom mi a neve.

**Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó:** Habtapi, színes, egymásba lehet tenni.

**Payrits Marianna elnök:** A 15 gyerekeknek és a 15 szülőnek nem tudsz akkorát.

**Völgyi Iván képviselő:** Edzőtermeket raktak le vele.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Edzőtermeket raktak le ilyenekkel, van erősebb, puhább és összerakod. Utána felszeded.

**Payrits Marianna elnök:** Én 2 vettem. A kicsiknek középre jó a szülőknél párna kell, hogy körbe tudjuk ülni.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Úgy jó. Oké.

**Payrits Marianna elnök:** Oké. Tehát minimális eszközbeszerzéssel saját részről megfogjuk szervezni. Kértem a Kingát, hogy készítsen elő egy határozatot és szeretném ha felolvasnád, egyetértünk azzal. Illetve elküldtem nektek ezt az anyagot. Azt kérdezem, hogy van-e hozzáfűzni valótok?

**Sárközi Ágnes képviselő:** Nem tudom Marianna ez.....

**Mogyorósi Péter képviselő:** Nekem a finanszírozáshoz van hozzáfűzni valóm.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Ez most mi akar lenni?

**Payrits Marianna elnök:** Az amit mondtam.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Azt tudom de ez..... A szülő is megkapja?

**Payrits Marianna elnök:** Nem, a szülők kapnak egy levelet azt is át fogom küldeni. Ezt is kijavítottam mert még az óvoda van, de már az iskola termét használjuk. Ha egyetértesz akkor azt elfogadjuk.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Igen, igen. Lehet e-mailben, nem kell fénymásolni.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Hogyan lesz akkor most finanszírozva. Alánk tartozik az óvoda és az iskola is és 3 mínusz tanár van. Tehát kell hogy legyen büdzsé erre és én úgy érzem, hogy az óvodának a támogatása az iskolának főleg, úgy is ott lesz. Az iskolának és az óvodának a büdzséjéből kellene, ezt oda valahova valamilyen sorba berakni.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Mit?

**Payrits Marianna elnök:** Megbízási szerződés.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Hogy akik csinálják ezt szabad idejükben, megbízási szerződéssel. Legyen egy ilyen, nekem mindegy hogyan van megfogalmazva, engem nem érdekel a papír, Szakkör,

**Sárközi Ágnes képviselő:** Engem főleg nem.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Dehogy nem egyfolytában azon ízélünk. Szakkör vagy akár hogyan legyen meg és a minimális ízét kapja meg, nem tudom mennyit szokás ilyenkor adni.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Úgy érted az 5 ember aki ott van?

**Mogyorósi Péter képviselő:** Nem.

**Payrits Marianna elnök:** Nem csak a csoport vezető.

**Mogyorósi Péter képviselő:** 10 alkalommal lesz ez megtartva, vagy én nem tudom, lesz egy ilyen átalány. Ezek az emberek aki ott vannak, ugye sem fogják. Én is amikor én voltam a folklórban egy petákat nem kértem azért. Néha meg lettem hívva vacsorára vagy valami. Legalább egy jelképes összeg legyen ott. Nem tudom a szakkör hogy van. Le vannak bontva órára stb.?



**Payrits Marianna elnök:** Igen. Órára.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Én nem tudom nem ismerem ezeket. Férjen be valamelyik sorra.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Én nem tudok nem alkalmazottat alkalmazni és nem is akarok.

**Payrits Marianna elnök:** Megbízási szerződés.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Nem szeretném.

**Payrits Marianna elnök:** Miért nem szeretnéd?

**Sárközi Ágnes képviselő:** Azért.

**Payrits Marianna elnök:** De Ági, akkor nem működsz együtt velünk?

**Sárközi Ágnes képviselő:** Hát ha nem úgy játszunk milyenek a te szabályaid.

**Payrits Marianna elnök:** Nem az én szabályaim.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Ezt kellett volna megbeszelnünk Marianna négyszemközt.

**Payrits Marianna elnök:** Miért nem értesz egyet? Miért kell ezt négyszemközt? Mi titkok van benne?

**Sárközi Ágnes képviselő:** Teljesen mindegy milyen határozatot hozol. Nincsen semmi titok. Nekünk kellett volna megbeszélni.

**Payrits Marianna elnök:** Most beszélünk róla Ági.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Én szerettem volna beszélni, rá akartam térni, de ti 2 órát egymást martátok. Olyan stílusban, fel voltak töltve az óvodapedagógusok. Én nem is értettem, hogy ott voltam főleg hogy 7 vagy 8 nő vagy nem tudom mennyi. Nekem ez sok volt.

**Payrits Marianna elnök:** Miért nem akarsz Ági? Meg tudod ezt indokolni, hogy miért nem?

**Sárközi Ágnes képviselő:** Utána meg felveszek megint mást, meg megint mást. Az iskola nem egy töltelék. Ez már nem ez az első eset.

**Payrits Marianna elnök:** Kikérem magamnak Ági, hogy azokat az emberek akik ebben a projektben részt vegyenek tölteléknek minősíted.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Én nem minősítek senkit.

**Payrits Marianna elnök:** Most mondtad ki.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Ki mit akar tenni a horvátságért, eddig ezt mantráztátok, hogy aki tartja az is mennyit fel fog fejlődni. Mennyit fog tanulni. Ezt mondtátok az óvónőknek, hogy ez milyen jó lesz, mert majd ők is tanulnak. Gyakorolhatja

**Payrits Marianna elnök:** Gyakorolhatja.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Az is gyakorolhatja, Az intézmény takarít, kinyitja, adja a helyet, világít, fűt. Szerintem megteesszük a magunkét, lehet hogy másokat nem engedünk be a terembe, egyéb. Én azt gondolom heti 1 órát fel tud ajánlani bárki erre.



**Payrits Marianna elnök:** De az óvónőink nem.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Az meg az ő saját döntésük, hogy a szabadidejében mit csinál.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Még egyszer írásban szeretném azt, hogy az én javaslatom az, hogy ez igen is férjen el vagy az iskolának vagy az óvodának, az egész Nakovich intézménynek valamilyen a során és ha nem akkor megyünk tovább.

**Payrits Marianna elnök:** Ki az aki támogatja?

**Mogyorósi Péter képviselő:** Ilyen nincs mert ezt nem írom alá, tehát ők nem, más igen. És mindig úgy nézzük a dolgokat, hogy miért zöldebb a szomszéd fűje.

**Payrits Marianna elnök:** Én támogatom a Péter javaslatát.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Én nem, nem értek ezzel egyet. Én ott olyan szarul éreztem magam Ági, hogy el nem tudom neked mondani. Aki azért kapar minden hol, hogy kívülről, mert nem akar már soha semmit belülről, inkább kifizetek minden belépőt nehogy szó érje a ház elejét. Érted? Én magamról. Én. Érted? De az ami ott volt, az iszonyú volt.

**Sárközi Ágnes képviselő:** És azok akik vezetők pénzért vállalják? Ezek szerint te meg az Ingrid pénzért vállaljatok?

**Payrits Marianna elnök:** Nem. Biztos hogy nem Ági.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Biztos hogy nem.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Ez javaslat volt az én részemről.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Akkor ki? Mert a többi úgy látom, ebből 2 intézményi alkalmazott. Ugye?

**Payrits Marianna elnök:** Igen.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Akkor ki? A Martinának kell fizetni ezek szerint?

**Mogyorósi Péter képviselő:** Az intézményi miért ne kaphatna túlóráért pénzt.

**Payrits Marianna elnök:** Lehet hogy a Martina lesz. A Gáti Niki is intézmény és kap szakkört. Más is kap.

**Mogyorósi Péter képviselő:** A Gáti Niki az iskolában.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Órarendben a saját ...

**Mogyorósi Péter képviselő:** Nem érdekel. Plusz munkáért kap plusz lovét.

**Sárközi Ágnes képviselő:** És nem a ....

**Mogyorósi Péter képviselő:** Plusz munkáért kap, plusz lovét.

**Payrits Marianna elnök:** Most mondtad Ági, hogy szakkörként plusz óradíjat kap azért.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Egyfolytában öngólt rúg.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Jó, de se nem iskolás, se nem óvodás gyerek. Milyen szakkör a babamama klub egy általános iskolában?

**Payrits Marianna elnök:** 0-6 éves korig.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Nincs olyan hogy 15-18-ig van óvoda.

**Payrits Marianna elnök:** Ági én az óvodába szerettem volna. Te mentetted meg a Csillát hogy legyen az iskolában. Azt gondolom hogy a nemzetiségi önkormányzatnak 2 intézménye van, mint fenntartó.

**Sárközi Ágnes képviselő:** De az nem azt jelenti...

**Völgyi Iván képviselő:** És a bölcsőde is.

**Payrits Marianna elnök:** Az nem lesz, az önkormányzati lesz.

**Mogyorósi Péter képviselő:** A falunak lesz bölcsődéje.

**Payrits Marianna elnök:** Az a falu lesz.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Amíg van itt horvát önkormányzat addig 0-99 pluszig mindenki ide fog tartozni.

**Payrits Marianna elnök:** Az majd a következő lépés.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Már megint kezdjük azt hogy kié az az egyesület vagy kié az az akármi.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Van egy javaslatom. kérdezzük meg a Brindza Gyöngyit, hogy vállalná-e. Mint csoport vezető.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Biztos hogy nem.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Ági!

**Sárközi Ágnes képviselő:** Megkérdezheted. A nyelvórákat sem vállalta be tele van fullon van.

**Klemensits Ingrid képviselő:** A Brindza Gyöngyit megkérdezzük, ha azt mondja nem akkor azt mondom, hogy jó, oké, rendben. A Brindza Gyöngyi intézményi alkalmazott óraadóként van jelen. Én azt nem értem Ági most ebben a pillanatban, tehát ezek a mi óvodás gyerekeink, az intézményed alatt szereplő gyerekek, meg akik lesznek. Én azt nem értem tehát, hogy ha a Gyöngyihez már úgy megy el holnap reggel a dolog, a Gyöngyi úgy sem fogja elvállalni. Mert úgy is úgy lesz tálalva ez a dolog, hogy...

**Sárközi Ágnes képviselő:** A Gyöngyi 3 napja írt egy e-mailt, hogy nem tud nyelvórákat sem vállalni, mert fullon van. A Gyöngyinek annyi munkája van ki sem lát belőle.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Én tudom és a Gyöngyi becsületesen csinálja.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Ki az aki nincs fullon.

**Payrits Marianna elnök:** Ingrid, megfogjuk szervezni.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Azt is tudom, hogy a Gyöngyinek rengeteg új ötlete van amit ő szeretne véghez vinni.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Véghez is visz. Most csinálja ezt a „Csillag Születik”-et. Nincs is akadálya, semmilyen ötletének.

**Völgyi Iván képviselő:** Most ezt a KATA-t eltörölték ugye így most...

**Payrits Marianna elnök:** Megbízási szerződéssel meg lehet csinálni.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Van egy dolog meg kell keresni hozzá a megfelelő embereket.

**Payrits Marianna elnök:** Megvan Péter, nem is kell keresni. Nem kell keresni.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Akkor megint nem értem akkor.

**Payrits Marianna elnök:** A szándék.

**Völgyi Iván képviselő:** Megtudjuk szavazni nem?

**Klemensits Ingrid képviselő:** A legnagyobb problémám az egészben az, hogy a Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzata azzal, hogy intézmény fenntartó teljes mértékben hátrányban van, az összes nemzetiségi önkormányzattal szemben aki nem intézmény fenntartó. Anyagi hátrányban vagyunk, hiszen a működési támogatásunk egy összegben elmegy arra, hogy intézményünk van. Aminek én rettenetesen örülök, hiszen egy voltam azok közül akik akartuk ezt az intézményt. Én azt szeretném, hogy ha tényleg lenne az intézmény vezetőségtől egy olyan hajlam, hogy támogatva az óvodás gyermekeinket, és megtalálva azt a módot hogy lehessen ezt valamilyen oknál fogva finanszírozni. Lehet hogy azon a papíron az van rajta, hogy a Klemensits Ingrid és a Payrits Marianna fogja csinálni, mi vagyunk azok akik kordínáljuk ezt. A szülőket a programokat.

**Payrits Marianna elnök:** Így van.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Össze-vissza mindenki nem fog benne lenni abba a terembe, ne haragudj. Valakinek felelőséget kell vállalnia.

**Payrits Marianna elnök:** Így van.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Nekem 5 ember semmit nem mond. Akkor az van, hogy valaki....

**Payrits Marianna elnök:** Jó, akkor én vállalok felelőséget.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Most az más kérdés, hogy nem kell nyitni meg zárni.

**Payrits Marianna elnök:** Ági, én vállalok felelőséget, jegyzőkönyve lehet venni.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Még a kákán is a csomót.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Nem úgy van...

**Mogyorósi Péter képviselő:** Dehogy nem egész végig. Itt nincs együtt működés. Folyamatosan alánk teszel Ági.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Nem, Péter.



**Mogyorósi Péter képviselő:** Dehogy nem.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Bármikor lehet bármi.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Én megmondom mindenkinek engem nem érdekel.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Hát aztán, mond.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Igen, én meg is mondom. Egyfolytában ez megy.

**Payrits Marianna elnök:** Így van.

**Mogyorósi Péter képviselő:** És nekem ebből már elegendem van.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Gyerekek nem lehet...

**Mogyorósi Péter képviselő:** Minden egyes..

**Sárközi Ágnes képviselő:** Más a felelőségünk. Egészen más, ti civilek vagytok.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Én nem érek rá erre a munka időmben.

**Payrits Marianna elnök:** Tehát az a baj, engem ez is bánt nemzetiségi önkormányzatként két intézményünk van. Mind a 2 intézményben van egy alkalmas terem és akkor mi az önkormányzattól kérünk termet a saját projektünkre.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Nem, ilyen nincs.

**Payrits Marianna elnök:** Szerintetek ez rendben van? Hát ez agyrém. Hát én szégyellem magam. Már bocsánat.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Ilyen nincs.

**Payrits Marianna elnök:** Álljunk meg egy pillanatra.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Nincsen ebben semmi agyrém Marianna.

**Payrits Marianna elnök:** De, igen

**Mogyorósi Péter képviselő:** Az óvoda és az iskola a környéknek a legjobban felszerelt intézményei. Utóbbi 5 évben, vagy legyen 7 év, vagy nem is tudom hány éve pumpáljuk bele a lovét, mindenholnan, mindenhogyan és most kérünk egy ilyen alamizsnát...

**Payrits Marianna elnök:** Így van.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Nem pumpálsz bele semmilyen lovét mert, az mind pályázat egy fillérbe nem került. Egy filléredbe nem került.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Nem, ezt most nem. Ez nem igaz. Ez így ahogyan van ne igaz. 1 millió forint elmegy arra hogy...

**Sárközi Ágnes képviselő:** Ki lehet találni valami megoldást hogy azt valahogyan vissza lehessen számlázni.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Minden évben 1 millió forint el megy, ez 7 millió forint.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Nem a vissza számlázás.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Nem a vissza számlázásról van szó. Mi az hogy nem fizetünk semmit? Hány éve van az iskola?

**Sárközi Ágnes képviselő:** A fejlesztés az nem saját büdzséből ment, ami fejlesztés.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Az a 3 tanár mínusz.

**Payrits Marianna elnök:** Jó de ha nincs a nemzetiségi önkormányzata akkor nincs ez a fejlesztés Ági. Azért lássunk tisztán.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Adjuk át az iskolát a KLIK-nek aztán kész.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Nem.

**Sárközi Ágnes képviselő:** De hogy állandóan ezt kapjuk a fejünkhöz. Az egy kicsit most már...

**Mogyorósi Péter képviselő:** Nem kapjuk.

**Payrits Marianna elnök:** Mikor kapod azt a fejedhez? Amikor azt mondd hogy nem.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Non-stop. Az hallja az óvónő, azt hallja a tanárnő, nektek ez a dolgotok, ezért kaptok nemzetiségi pótlékot, örüljetez hogy itt vagytok, örüljetez hogy ilyen iskolában vagy. Ez...

**Payrits Marianna elnök:** Miért ez nem igaz?

**Sárközi Ágnes képviselő:** Ez nem kommunikáció.

**Payrits Marianna elnök:** Ági, a KLIKK-es iskolában a tanár 30éves gyakorlattal 290.000Ft-ot keres.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Én azt hallottam, hogy egy igazgató, egy volt igazgató jött ide. Ide Kópházára tanítani. Ugye?

**Sárközi Ágnes képviselő:** De nem az iskola épülete miatt

**Mogyorósi Péter képviselő:** Miért?

**Sárközi Ágnes képviselő:** Hát miattam.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Biztos?

**Sárközi Ágnes képviselő:** Biztos.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Nem a pénzért, se semmi másért.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Nem. Ugyan annyi a bére, sőt kevesebb mint ahol volt.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Igen? Hát ezt nem tudom elképzelni.

**Sárközi Ágnes képviselő:** De képzeld el, mert bértábla szerint kapja mindenki.

**Payrits Marianna elnök:** De nem biztos, hogy ott is háromszor kapott jutalmat Ági. Mint itt.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Lehet.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Nem hiszem el!

**Sárközi Ágnes képviselő:** De elhíheted neki, bértábla szerint kapja a bérét.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Meg van jutalom.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Az egy dolog.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Az nem egy dolog Ági.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Az nem a bére.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Ausztriában dolgozóknak hozzászámolják a családi pótlékot mint bér, elvették aztán ízé volt. De ez is úgy ment ki, úgy volt tálalva amikor megkérdeztük mennyi a jutalom, itt el akarják venni a jutalmatokat, és ezt vissza hallottam.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Nem, ezt nem mondta senki.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Ági, állandóan ez megy.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Itt a kommunikáció.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Mi? Az hogy el akarják venni a jutalmat?

**Klemensits Ingrid képviselő:** Igen.

**Payrits Marianna elnök:** Ezt mondd a...

**Klemensits Ingrid képviselő:** Nem voltam ott a tanáriban, ő, így rámutatva az üres székre.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Én ezt meg nem hiszem el.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Jó. Mindegy.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Neked üldözési mániád van. A jutalmat soha senki nem akarta elvenni, sem a nemzetiségi önkormányzat, se senki.

**Payrits Marianna elnök:** Felvettük ezt? Akkor ezt majd le kell játszanunk a tantestületnek, hogy tudják, hogy nem igaz amit a saját igazgatójuk eddig mondott.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Hát eddig én nem mondtam ezt.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Én nem tudom mit mondtál Ági, én ezt nem tudom. Csak azt nem értem minek a kákán is a csomót. Mi próbáljuk keresni a lehetőségeket, hogy hogyan lehet megoldani azt a problémát. Te meg mindig mondd hogyan nem lehet megoldani.

**Payrits Marianna elnök:** A többség döntött, 5 évre kaptál bizalmat.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Igen, most megint fenyegetsz. Igen. Jó.

**Payrits Marianna elnök:** Annak a reményében... Ki hallott itt fenyegetést?

**Sárközi Ágnes képviselő:** Én. De nem baj, folytathatod.

**Payrits Marianna elnök:** Jó akkor mi a fenyegetés része?

**Grubits Ferenc polgármester:** Ki fenyegetett meg?

**Payrits Marianna elnök:** Igen, folytasd.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Igen. 5 évre kaptam megbízást igen és...

**Payrits Marianna elnök:** Arra hogy együtt működünk. Kaptál egy bizalmat.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Ugye az együtt működés neked mást jelent mint nekem.

**Grubits Ferenc polgármester:** De hát nem tudtok együtt dolgozni.



**Payrits Marianna elnök:** Nem tudunk együtt dolgozni.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Miért ne tudnánk együtt dolgozni? Működik az intézmény, semmi probléma nincsen az intézmény működésével.

**Payrits Marianna elnök:** Csak amit javasolnunk azt nem

**Sárközi Ágnes képviselő:** Az a nemzetiségi önkormányzat működéséhez tartozik. Nem az iskola működéséhez.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Összefonódik, ez a része ennek.

**Payrits Marianna elnök:** Összefonódik.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Nem fonódik össze, ez egy alapfokú nevelő oktató intézmény nemzetiségi feladattal. Ez normálisan működik.

**Payrits Marianna elnök:** Jó. A nemzetiségi feladat...

**Sárközi Ágnes képviselő:** Az jól működik.

**Payrits Marianna elnök:** Jól működik?

**Sárközi Ágnes képviselő:** Jól működik a 6-14 éves korosztályban ebben az iskolában.

**Payrits Marianna elnök:** Azt mondtad, hogy nincs szükség horvát tanárra.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Nem mondta ezt sem senki. Más iskolákhoz képest jól működik. Nagyon jól működik Marianna. Ezt csak te nem látod.

**Mogyorósi Péter képviselő:** A Cenkihez képest? Melyikhez képest?

**Sárközi Ágnes képviselő:** Bármelyikhez képest a Kimleihez képest a Bezenyihez képest.

**Payrits Marianna elnök:** Ahhoz hogy jól működik mennyivel járult hozzá...

**Mogyorósi Péter képviselő:** Péterfaihoz képest?

**Sárközi Ágnes képviselő:** A péterfai iskolában 11 péterfai tanár van. Ennyi. És lehet vitázni.

**Mogyorósi Péter képviselő:** És most megint megmagyarázod, hogy miért nem.

**Sárközi Ágnes képviselő:** 11 péterfai tanár van.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Péterfaihoz képest jobban működik a miénk? Nem.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Szerintem jól működik a miénk.

**Mogyorósi Péter képviselő:** És akkor a Nakovich napon miért nyertek a péterfaiak az utóbbi időben.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Péter, ez nem igaz. Figyelj ide az én gyerekeim voltak azok akik a tavalyi évben, nem most..

**Mogyorósi Péter képviselő:** De a Nakovich napon akkor is...

**Klemensits Ingrid képviselő:** De ne mondjatok ilyet, ez nem igaz.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Oké, akkor nem igaz.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Péter, az én 4 tanítványnyomból 3 az egyik kategóriában 1. és 2. helyezést ért el. A másik első helyezést.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Eltévesztettem.

**Klemensits Ingrid képviselő:** Lehet hogy te a nyelvi versenyre gondolsz?

**Mogyorósi Péter képviselő:** A nyelvi versenyre gondolok.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Péter, mi minden évben indítunk gyereket az országos általános iskolai horvát versenyre, nem indított soha a péterfai iskola. Kétszer elsők lettek. Nem kell itt szakmai dolgokba bele menni.

**Mogyorósi Péter képviselő:** Én arról beszélek, hogy nem a papír a lényeg.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Nem látjátok hogyan működik ez az intézmény. Nem olvassátok el a beszámolót.

**Payrits Marianna elnök:** Ági, mikor lesz a költségvetés az iskolában?

**Mogyorósi Péter képviselő:** Nem a papír a lényeg, a gyerekek beszéljenek több nyelven, ez a lényeg.

**Sárközi Ágnes képviselő:** Nem tudom, menjél be a Tündihez. A Tündi rakja össze.

**Payrits Marianna elnök:** Még határozatot is hoznunk kell.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** Bocsanat had szóljak bele, időpontot kell egyeztetnünk a következő ülésre, a munka terv szerint a március 22. Március közepéig el kell fogadni ezt a költségvetési határozatot, ezt megelőzi az intézmény költségvetését be kell terjeszteni és el kell fogadni. Március 8-ra gondoltunk, és akkor 22-én lehetne ezeket a témákat felhozni. A zárszámadás májusban lesz.

**Payrits Marianna elnök:** Szeretném február 22-én elindítani az első klubot és ehhez kell egy határozat amit el kell fogadnunk.

**Klemensits Ingrid képviselő:** elmondta nagyon örül annak hogy ennyien jelentkeztek és köszöni a szülők pozitív válaszait.

**dr. Rabi Kinga jegyző:** felolvasta a határozatot: Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat testülete és Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda iskola vezetőjével együttesen támogatja a horvát nyelv és szokások elsajátítására irányuló önszerveződő közösség működését. Ezért heti 2 alkalommal meghatározott időpontban, heti rendszerességgel (kivétel: a szünetek) iskolai tevékenység után az iskola tánctermeiben, ingyenesen biztosítja a foglalkozások megtartását, azzal hogy a foglalkozást vezetőjének fokozottan ügyelni kell az intézmény házirendjében foglaltak betartására, különösen a vagyoni védelemre. Az egész projektér Payrits Marianna felelős.

**Payrits Marianna elnök:** további kérdés, javaslat nem volt, ezért szavazásra tette fel, **5 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

**6/2023. (II.08.) számú határozat**

*Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda vezetőjével együttesen támogatja a horvát nyelv és szokások elsajátítására irányuló önszerveződő közösség működését, ezért heti 2 alkalommal meghatározott időpontban, heti rendszerességgel (kivételek: a szünetek) iskolai tevékenység után az iskola tánctermeiben, ingyenesen biztosítja a foglalkozások megtartását, azzal hogy a foglalkozás vezetőjének fokozottan ügyelni kell az intézmény házirendjében foglaltak betartására, különösen a vagyon védelemre.*

*Felelős: Payrits Marianna elnök*

*Határidő: 2022. február 15.*

**9. Napirendi pont: Egyéb**

**Mogyorósi Péter képviselő:** jelezte írt össze terveket ezeket majd meg kellene külön beszélni. Beszéni kellene a horvát táborról is. „Váraljai Horvátok története” című könyv megjelent.

**Payrits Marianna elnök:** kérte a terveket mindenkinek küldje el e-mailbe.

**Klemensits Ingrid képviselő:** elmondta kapott egy megkeresést, hogy nem mindenkit hívnak meg a rendezvényre, a templom250. éves évfordulójáról készült film bemutatására. Javasolta írjanak össze egy címlistát, hogy kiket kell meghívni a rendezvényeikre.

**Payrits Marianna elnök:** további kérdés, hozzászólás nem volt, megköszönte a részvételt és lezárta az ülést.

Payrits Marianna  
elnök



Klemensits Ingrid  
jegyzőkönyv hitelesítő